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AZ IGAZGATÓ DARABJA 
A SZÍNHÁZBAN 
Bohózat, opera, mesejáték, ba-
lett - csaknem minden műfaj 
megtalálható lesz a Szegedi 
Nemzeti Színház októberi mű-
sorában. A teátrum főigazgatója, 
Korognai Károly a hónap első be-
mutatóját szerzőként és rende-
zőként is jegyzi. 

4. oldal 

ÉGETT A GARZON 
Az ú j szegedi Kendergyári úti sor-
ház egyik garzonja égett le ked-
den éjszaka, feltételezhetően a 
konyhai gázpalack robbanása kö-
vetkeztében, de nem zárható ki a 
szándékos gyújtogatás sem. Az 
anyagi kár milliós nagyságrendű. 

5. oldal 
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HÁROM VERESEG 
ÉS EGY GYŐZELEM 
A Csongrád megyei csapatok teg-
nap három vereség mellett egy 
győzelmet gyűjtöttek be. A Pick 
Szeged Orosházán nyert (26—14), 
a Kontavili-Szentesi VK (4-6), a 
DFRC-Szeged (0:3) és a Liss-
HNKC (18-21) viszont otthon 
szenvedett vereséget. 

15. oldal 
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A Berecz ikrek édesanyja beköltözik gyermekei mellé 

Már készülnek a picik fogadására 
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Rita még kicsit gyengécske, Botond, Zoltán és András nagyon sokat fejlődött a születés óta. 

A Szegedi Tudományegyetem szülészeti 
klinikáján augusztus 19-én született né-
gyes ikrek édesanyja a napokban be-
költözik lánya és három fia mellé a 
gyermekklinikára. Az ikrek állapota so-
kat javult, jövő héttől már szophatnak. 

Bereczné furacsek Marianna a napokban 
beköltözik a Szegedi Tudományegyetem 
gyermekklinikájára, augusztusban szüle-

tett ikrei mellé. A három fiú az elmúlt idő-
szakban sokat fejlődött, annyira megerő-
södtek, hogy édesanyjuk szoptathatja 
őket. A negyedik gyermeknek, Ritának er-
re egy kicsit várnia kell, az ő állapota még 
nem kielégítő. András, Botond és Zoltán 
már az inkubátorból is kikerült, súlyuk 
1700-1800 gramm között van, ami azt je-
lenti, hogy az elmúlt másfél hónapban 
fél-fél kilóval gyarapodtak. Ha semmi 

nem jön közbe, néhány hét múlva haza-
engedik őket orvosaik. 

A babák érkezésére a család is megkezd-
te a felkészülést. Bereczné elmondta, any-
nyi babaruhát kaptak ismerősöktől, hogy 
azzal jó ideig nem lesz gondjuk. Egyelőre a 
kiságyak okozzák a legnagyobb fejtörést, 
sokáig kellett gondolkozniuk azon, egyál-
talán hogyan tudják majd elhelyezni a 
szobában mind a négyet. Babakocsiból 

kettőre lesz szükség, az egyiket már meg-
vásárolták. Babahordozóból azonban né-
gyet kell venni és még csak egy van belőle. 

Bereczék szeretnének nagyobb lakásba 
költözni, hiszen a hirtelen hat főre duz-
zadt családnak a jelenlegi szűkösnek bizo-
nyul. A közgyűlés egyébként holnap sza-
vaz arról, hogy a város milyen mértékben 
támogatja lakáscseréjüket. 

T. K. 

A Jósika utcában építkeznek, a Kálvárián bontanának a jezsuiták 

Üresen áll a rendház 
Miniszter 
és vicinális 
Jövőre a szakmai pótlékokat eme-
li a kormány, a mostani közalkal-
mazotti béremelés folytatásaként 
- ígérte Csongrád megyei körút-
ján az oktatási miniszter. Magyar 
Bálint Szegeden, Vásárhelyen és 
Szentesen járt. A megyeszékhe-
lyen tartott tájékoztatón bejelen-
tette: a korábbi évekre jellemző 
lassú tempó után ismét felgyorsul 
az iskolák számítógépes fejleszté-
sét szolgáló Sulinet program. De 
fontos feladat a leromlott intéz-
mények felújítása is; ezt részben 
Phare-pénzekbői finanszírozzák. 
Vásárhelyi pedagógusfórumán 
ugyanakkor „szakmai soviniz-
musról" beszélt a miniszter. 

írásaink a 3. oldalon 

Az algyői női focicsapat a férfiakat is megveri 

Anyák és lányaik 
a zöld gyepen 
Nemzetközi viszonylatban -
akármilyen hihetetlen - a hazai 
női foci előkelőbb helyet foglal 
el, mint a férfi. Algyőn évek óta 
működik egy hölgyekből álló fo-
cicsapat, mely egy éve felküz-
dötte magát az NB II-be. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A hölgyek tapasztalata szerint a 
focizó lányoknak ma is számta-
lan előítélettel kell megküzdeni-
ük, pedig a labdát éppoly szen-
vedéllyel rúgják, mint az erő-
sebb nem képviselői. Az algyői 
női csapat edzője szerint a férfi-

aknál a lányok sokkal hálásab-
bak és romlatlanabbul közeled-
nek a játékhoz. Arra is volt már 
példa, hogy a férfiak ellen ját-
szottak és a meccs végén a höl-
gyek vonultak le győztesként a 
gyepről. 

A közszolgálati televíziócsator-
na fiatal hírolvasójának, Novo-
domszky Évának előnyös adott-
ságai ellenére komolyan meg kel-
lett küzdenie, hogy a nézők a 
szakmai hitelességét elfogadják. 
A fiatal tévés személyiség erről is 
vall a vele készült interjúnkban. 

írásaink a Sziluettben 

A Kálvária sugárút helyett (képünkön) a Jósika utcában építkeztek a jezsuiták. Fotó: Miskolczi Róbert 

Tbvábbra is üresen áll a jezsuiták Kálvária su-
gárúti épülete, amit a rend le is bontana, de az 
önkormányzat megakadályozza az 1879-es nagy-
árvíz után épült palota megsemmisítését. 

November 29-éig elkészül a Jósika utcában a Jézus 
Társasága Magyar Rendtartománya szegedi novici-
átusa. A 200 millió forintos költséggel felhúzott, 

jelenleg 90 százalékos készültségű épület mindösz-
sze néhány háznyira áll a rend Kálvária sugárúti, 
üres székházától, ahová eredetileg a könyvtárat és a 
noviciátust költöztették volna. Az 1879-es nagyár-
víz után épült palotába 1920-ban költöztek a jezsu-
iták, egészen 1952-ig működtek itt. 

Folytatás az 5. oldalon 
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